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Areál českobudějovického Sportovního klubu policie se v úterý 17. června opět proměnil v
místo plné radosti z pohybu a přátelského setkávání seniorů z celého Jihočeského kraje.
Konal se zde již 11. ročník sportovních her seniorů Jihočeského kraje

 Akci slavnostně zahájil hejtman Martin Kuba společně se svou náměstkyní pro sociální věci Lucií
Kozlovou, primátorkou Českých Budějovic Dagmar Škodovou Parmovou a ředitelem Krajského
ředitelství policie JčK Luďkem Procházkou. Nechyběla ani předsedkyně Krajské rady seniorů
Jihočeského kraje Radka Maxová.

 

„Je to už jedenáctý ročník seniorských her. Vždycky se snažím přijít a všechny osobně pozdravit. Je
to skvělé, protože se tady scházejí senioři, aby si zasportovali, užili si život. Tahle generace tvoří
stále větší část populace a je dobře, když zůstává fyzicky aktivní, nesedí doma, ale vyrazí mezi lidi a
využije čas naplno. To je prostě hrozně fajn,“ uvedl hejtman Martin Kuba.

 

Možnost změřit síly v různých disciplínách a zároveň si užít příjemný den v pohodové atmosféře
využilo celkem 141 aktivních seniorů. „Jsem tu pokaždé moc ráda, protože tahle akce člověka naplní
pozitivní energií. Všichni senioři a seniorky jsou výborně naladěni a připraveni sportovat. Když jsem
se jich ptala, která disciplína je jejich nejoblíbenější, odpověděli, že všechny – a že si to hlavně
užívají. Spojí tady pohyb, zdraví a kontakt s ostatními. Celkově má tahle akce silně komunitní
charakter, panuje tu výborná nálada, a to mě opravdu těší,“ řekla náměstkyně hejtmana Lucie
Kozlová.

 

Hry každoročně organizuje Krajská rada seniorů Jihočeského kraje ve spolupráci s krajem a dalšími
partnery. Její předsedkyně Radka Maxová ocenila letošní zájem: „ “

Význam zdravého životního stylu, mezigenerační soudržnosti a pozitivní atmosféry se potvrdil i letos.
Všichni účastníci si odnesli nejen sportovní zážitky, ale také novou energii, radost a vědomí, že věk
není překážkou pro aktivní a naplněný život.
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